

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2000 ГОД
26 ЯНВАРЯ
СРЕДА
11 (8560)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

РАЙОННЫЕ ВУДНИ

САМОЛЕТ,
САМОЛЕТ,
СОВЕРШЕШЬ ЛИ
В ПОЛЕТ?

Прекращение регулярных полетов по маршруту Кодкинск — Краснояр поставило перед центральной районной больницей очередную серьезную проблему: доставку больных в краевую центр.

Если существующая схема Кодкинск — Карабула — Краснояр еще как-то устраивает людей, то взгляды на обслуживание или лечение в краевые клиники и центры, то больных (взрослых и детей), нуждающихся в быстром оперативном вмешательстве, душевно. Больных с сопровождающими такой маршрут, конечно, не устраивает.

Потому и забило сегодня руководство ЦРБ тревогу, надеясь на оперативное решение этого вопроса. Но пока все попытки районной администрации договориться с авиаторами о возобновлении регулярных полетов не увенчались успехом.

ОТКЛЮЧАТЬ БЕЗ РАЗГОВОРОВ!

Несмотря на договоренность о схемах и сроках погашения бюджетных учреждений и и доходов за пользование услугами межгородской связи, на сегодняшний день лишь четыре из них расплачиваются регулярно и в полном объеме.

Наверное, поэтому во время последнего визита вышестоящего руководства начался к Кежемскому участку связи, из Богучанского РУС И. Б. Коношино получил четкую и однозначную рекомендацию: должник отключать без рассуждений и разговоров. Помещение усугубляется тем, пояснил нам руководитель участка связи, что в настоящее время связи там дано право не только отключать должникам в предоставлении возможности ведения междугородних переговоров, но и в случае большой задолженности вообще отключать неплательщика.

МОЖНО И БЕЗ АППАРАТОВ

Недавно руководители коммерческих предприятий, чьи торговые точки расположены в труднодоступных и отдаленных населенных пунктах района, узнали очень приятно для них новость.

На основании ходатайства торгового отдела администрации и постановления администрации края в магазинах почти всех сел и поселков осуществление розничной торговли теперь может производиться без применения контрольно-кассовых аппаратов и машин. В этот список не вошли лишь поселки Имбинский и Тагара, село Заледеево и районный центр, где практически не бывает перебоев с электроэнергией.

Подготовил К. ДАНИЛЕНКО.

✦ ВЫБОРЫ-2000

Порядок размещения предвыборной агитации

26 марта мы избираем нового Президента Российской Федерации. Все стороны предстоящей предвыборной кампании регламентированы, расписаны в Федеральном законе «О выборах Президента Российской Федерации», который был опубликован в «Российской газете» за 5 января текущего года.

Согласно этому закону, «Советское Приангарье», как и другие региональные издания, выходящие не реже одного раза в неделю, объявляет о резервировании печатной площади для проведения предвыборной агитации зарегистрированным кандидатам за плату.

Каждому кандидату предоставляется возможность разместить в «Советском Приангарье» на платной основе 300 газетных строк или занять 450 кв. см при пятнадцатичасовой стрессе. Цена одного квадратного см — 10 рублей.

Объем бесплатной публикации — 150 строк или 225 кв. см. Начнется предвыборная агитация за 40 дней до дня голосования. 16 февраля), закончится за день до дня голосования. Редакция.

Читатель — Газета — Читатель

✦ БЛАГОДАРНОЕ ПИСЬМО

Привезли бесплатно дров

ДОРОГАЯ РЕДАКЦИЯ! Пишет вам пенсионерка Тамара Петровна Кадет. Живу я одна, плохо хожу, так как у меня болят ноги. Ко всему еще и дров не было, а на улице — морозы.

Пошла я в сельский Совет, попросила В. А. Радюнову привезти дров, так как печь топить нечем. И на следующий день мне привезли машину дров бесплатно.

Поэтому хочу через районную газету поблагодарить за оказанную мне помощь председателя сельсовета Владимира Степановича Зырянова и специалиста Валентину Алексеевну Радюнову.

Спасибо вам большое!

с. Кежма.

Т. КАДЕТ,



✦ ПРОСЬБА О ПОМОЩИ

Нет условий для нормальной работы

Я РАБОТАЮ машинистом по стирке белья в ПЖРЭО, в данный момент мое рабочее место — общежитие № 4 «Залихали» (другого слова в моей

ситуации не нашло) в общежитии стирать белье для гостицы «Ангара» и всех общежитий раньше времени. Поэтому вынуждена работать там, где пока не созданы условия для нормальной работы: идет ремонт, покраска комнат для ЖЭУ, кругом грязь. В моей комнате, где я работаю, не выполнены сантехнические работы, не настелен пол, не сделаны стеллажи для чистого белья и т. д. Руководство ПЖРЭО знает о таких условиях труда, но меры не принимает. Считаю, что переждать в общежитии № 4 нужно было одновременно с ЖЭУ — это было бы по-человечески. Прошу помочь.

О. ЗЫРЯНОВА,

г. Кодкинск.

Меры приняты

Копию этого письма, полученного в конце прошлого года, производственно-экономический отдел направил для рассмотрения и принятия мер руководству ПЖРЭО. В недавнем полученном ответе говорится следующее:

«В связи с передачей общежития № 4 от ОАО «Богучангэсстрой» в ПЖРЭО появилась возможность оборудовать специально предназначенное для стирки белья помещение, состоящее из двух комнат. До этого стирка белья производилась в приспособленном (один из номеров) помещении гостицы «Ангара».

О. Ю. Зырянова была переведена в новое помещение 10 декабря 1999 года.

В момент перевода на новое место возникнут, естественно, организационные вопросы, которые впоследствии решаются.

В настоящий момент сантехнические работы выполнены, согласно санитарным нормам полы в помещениях повышенной влажности сделаны из кафельной плитки. Помещение обеспечено приточно-вытяжной и естественной вентиляцией. Стирка белья производится на стиральной машине «Сибирь». О. Ю. Зырянова обеспечена индивидуальными средствами защиты, спецодеждой. То есть созданы все условия, необходимые для работы машиниста по стирке белья.

В. П. БОБЛОВ,
генеральный директор.

ПРИБОРЕТАЙТЕ ТЕЛЕФОННЫЕ СПРАВОЧНИКИ!

СТОИМОСТЬ ТЕЛЕФОННОГО СПРАВОЧНИКА ПРЕДПРИЯТИЯ, ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЯ — 20 РУБЛЕЙ.

В ПРОДАЖЕ ИМЕЕТСЯ КВАРТИРНЫЙ ТЕЛЕФОННЫЙ СПРАВОЧНИК — 10 РУБ.

ЖДЕМ ПОКУПАТЕЛЕЙ В РАБОЧИЕ ДНИ С 8 ДО 16 ЧАСОВ

ИЗБИРКОМ РАЗЪЯСНЯЕТ

ТЯЖЕЛЫЙ, РУТИННЫЙ ТРУД

26 марта т. г. состоится выбор Президента Российской Федерации, и хотя выборные кампании наше население не удивили, интерес к ним не пропал. Примером этого служит традиционно высокий уровень принимающих участие в голосовании избирателей, активность в подготовительный период представительных органов общественно-политических партий, а также непосредственная работа их представительств в избирательных комиссиях. Я думаю, это может служить убедительным показателем неравнодушности большинства населения нашего района к судьбам страны, края, районов. Хотят быть не сторонними наблюдателями в акционном участии формирования власти в стране.

Но, к сожалению, не все избиратели по разным причинам могут ознакомиться с законами, которые регулируют весь ход выборной кампании, разъясняют порядок работы ее рабочих органов, права и обязанности участников избирательного процесса.

Недо откровенно отметить, что и не все члены избирательных комиссий, рабочие органы местного самоуправления, руководители предприятий и учреждений, которые обязаны проводить конкретную организаторскую работу по подготовке и проведению выборной кампании, знают свои обязанности или, зная их, не надлежащим образом относятся к их выполнению. Но это, скорее, исключение из правил. В подавляющем большинстве все, что непосредственно влияет на проведение выборной кампании, — люди, знающие свое дело, с высоким чувством ответственности.

Несмотря на то, что в полном объеме регламентирующие выборы законодательные акты и документы приводить в таком обилии фактов, которые были озвучены на страницах районной газеты.

Предстоящие выборы регламентируются Законом «О выборах Президента Российской Федерации», принятым Государственной Думой РФ 1 декабря 1997 года. Одним из документов составляет избирательный 100 листов. Он отражает в себе все стадии подготовки выборов; большой объем занимают разделы, касающиеся порядка выдвижения, регистрации кандидатов, права выдвижения предвыборной агитации в т. д. и, конечно же, основной миссией избирателей нет возможности изучить этот документ, да на практике это, наверно, ни к чему. А чтобы исключить всякого рода нарушения и с целью привлечь и активному участию большинства населения в избирательной кампании администрация района рекомендует будущему составу территориальной избирательной комиссии давать последние и забла-

говременные разъяснения через районную газету о тех положениях закона, которые необходимо знать жителям нашего района в тот или иной ее период.

Итак, в настоящее время проводится подготовка к формированию территориальной (районной) и участковых избирательных комиссий (ст. 14 Закона). Основные положения их формирования в Законе следующие.

Территориальная избирательная комиссия (далее ТИК) должна быть сформирована не ранее 2 и не позднее 9 февраля. Численный и персональный состав ее утверждается на заседании районного Совета, то есть утверждается на заседании районного Совета, то есть утверждается на заседании районного Совета, то есть утверждается на заседании районного Совета.

Предложить кандидатур в члены ТИК могут представители в нашем районе общественно-политические организации, собрания избирателей по месту жительства, работы, учебы, службы, оформив выданные протоколы с полными данными о кандидате и представив его в администрацию района ко 2 февраля.

Участковые избирательные комиссии (далее УИК) формируются после образования избирательных участков, порядок предложения кандидатур в УИК тот же. Численный и персональный состав утверждается на заседании территориальной избирательной комиссии.

Членами избирательных комиссий не могут быть депутаты представительных органов местного самоуправления, главы администраций; в составе комиссий должно быть не менее одной трети представителей объединений и партий и не более одной трети государственных и муниципальных служащих от общего числа членов комиссий.

Быть членом избирательной комиссии — это не только почетная обязанность, но и большая ответственность и тяжелый, порой весьма рутинный труд. Это и посещение избирателей по месту жительства, работа по оформлению избирательных бюллетеней и приглашений билетов, дежурство на избирательных участках и т. д. Поэтому при выдвижении кандидатур в члены избирательных комиссий и те, кто предлагает, и те, кого предлагают, должны учитывать это.

И в заключение. Уважаемые избиратели! Со всеми вопросами, касающимися, замечаниями вы можете обращаться в районную администрацию по тел. 4-42-51 и 4-43-84 с 9 до 18 часов в рабочие дни.

В. ОСТАФИЙЧУК,
управляющий делами районной администрации.

ЛЮБОПЫТНО

Координационный центр «Честные выборы» и Союз журналистов России подвели итоги конкурса «За самую грязную предвыборную кампанию».

200 наблюдателей в 60 регионах страны освещали подготовку к выборам на сайте в сети Интернет. Тем же был опубликован вопросник для сетевых. Им нужно было определить область, в которой ведется самая грязная и самую «грязную», на их взгляд, избирательную кампанию. Те же акценты предлагалось расставить для средств массовой информации.

В номинации «За самую грязную предвыборную кампанию»

безоговорочную победу одержало межрегиональное движение «Единство» («Медведь»). Его лидером отправлен ящик хозяйственного мыла и билет в Свердловские бани.

Приз за самую «чистую» выборы получили «Союз прамых сил» и «Яблоко». Вспомни о том, что политика — грязное дело, организаторы конкурса решили преподнести победителям резинные хозяйственные перчатки.

Беспорным лидером в применении «грязных» технологий среди СМИ признан телеканал ОРТ, наиболее частым в этом смысле — канал НТВ, они награждены соответствующими грамотами.

Не так давно в информации (см. «СП» за 6 января 2000 года, заметку «Разморозили партию») я сообщил о том, что в пекарне Заведовского североагломерации в районе Варкоола из-за сильных морозов в ночь с 31 декабря на 1 января полопались трубы, и высказывал предположение, что хлеб здесь теперь будут выпекать не скоро. К счастью, это предположение не оправдалось.

Рассказывает председатель северкоопы Татьяна Александровна ФЕДЧЕНКО:

— Действительно в новогоднюю ночь, когда стоял 52-градусный мороз, в здании пекарни, а точнее в ее подсобном помещении, где находится хозяйственный инвентарь, а также в помещении магазина «выперло» регистра, сваренные из труб.

Однако это не привело к остановке работы пекарни. Дело в том, что отопление в здании смонтировано хитро — запятка сделана на два крыла,

ВОЗВРАЩАЮТСЯ К НАПЕЧАТАННОМУ

ПЕКАРНЯ РАБОТАЕТ В ПРЕЖНЕМ РЕЖИМЕ

автономно на каждое. То крыло, где перехлестали трубы, мы сразу отключили, а другое, где расположена непосредственно сама пекарня, продолжило функционировать.

Первого второго января — выходящий день, мы не работали, а потом хлеб выпекали как и раньше, в тех же объемах. Правда, не возили его в Климино, но это только потому, что из-за морозов вообще не одна машина не выезжала.

Непрерывно кофегарили, круглые сутки. Машины дров

хватало на два дня. Кофе обычных котлов у нас стоял еще и электрокотел, который подпитывал систему. Все это позволило сохранить пекарню в рабочем состоянии.

Для того чтобы заварить размеренные трубы, потребуются несколько часов. Но делать текущий ремонт в пекарне мы планируем не раньше лета. Потеплеет — тогда и займемся этим делом. А пока будем выпекать хлеб в прежнем режиме.

В. ЗЫКОВ.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

НОВЫЙ ВИД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ

6 января 2000 г. вступил в силу Закон № 10-ФЗ от 2 января 2000 г. «О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

В законе установлено 14 страховых тарифов, распределенных по 14 классам отраслей (подотраслей) экономики в зависимости от классов профессионального риска, что позволяет обеспечить действие нового вида социального страхования на страховых принципах.

Страховые взносы начисляются по тарифу, установленному федеральным законом в зависимости от класса профессионального риска отрасли (подотрасли) экономики, к которой относится данный страхователь. Страховые взносы начисляются на все виды оплаты труда (доходы) по всем основаниям независимо от источников финансирования и без уменьшения на сумму налога и удержания. Кежемское представительство филиала № 9 фонда социального страхования начало регистрацию предприятий и индивидуальных страхователей. Обращаем внимание предприятий-страхователей, что регистрация и выдача свидетельств производится в десятидневный срок со дня опубликования закона.

В случае неявки на регистрацию в качестве страхователя в установленные сроки взносы будут уклоняться за весь период уклонения от регистра-

ции с начислением пени в размере 0,5 проц. страхового взноса за каждый день просрочки после окончания срока уплаты страхового взноса.

Обращаем особое внимание, что при нарушении порядка уплаты страховых взносов и страховых взносов санкции:

— за задержку уплаты страхового взноса начисляется пеня в размере 0,5 проц. от суммы страхового взноса за каждый день просрочки; — при сокрытии или занижении начисленного фонда оплаты труда застрахованными засыпанию подлежит вся сумма страхового взноса с начислением указанной выше пени. Кроме того, налагается штраф в размере скрытой или заниженной суммы оплаты труда застрахованных.

Всем предприятиям-страхователям необходимо пройти регистрацию в Кежемском представительстве филиала № 9 фонда социального страхования в десятидневный срок с момента опубликования закона и получить страховое свидетельство.

Предприятиям-страхователям, осуществляющим выплаты в возмещение вреда, необ-

ходимо начать передачу, согласно графику, надлежащим образом оформленных личных дел пострадавших в Кежемское представительство филиала № 9 фонда социального страхования по месту регистрации.

Кежемское представительство филиала № 9 фонда социального страхования начинает прием от предприятий-страхователей документов, подтверждающих право пострадавших на получение выплат в возмещение вреда.

Представители предприятий-страхователей документы должны быть оформлены в соответствии с требованиями законодательства РФ о возмещении вреда и сформированы в единое дело по каждому пострадавшему. Каждое дело должно иметь опись документов. Ответственность за оформление личных (учетных) дел пострадавших возлагается на предприятия-страхователей.

Т. КАЗИЕВ,
консультант Кежемского представительства Красноярского регионального отделения фонда социального страхования.

В КРАЕ

ПОЙДЕТ ЭВЕНКИЙСКАЯ НЕФТЬ

В Красноярском официальном отчете, что промышленная отгрузка первой крупной партии нефти, добываемой на Юрубенском месторождении на юге Эвенкии, начнется 28 января.

Для этого Восточно-Сибирская нефтегазовая компания (ВСНК) закупил 40 автоцистерн большой емкости, будет перевозить добытое сырье по специально проложенной сквозной дороге по 300-километровой длине до ближайшей железнодорожной станции Новоэвенкинской, что находится в Бо-

гучанском районе Красноярского края.

Отсюда нефтяные составы будут поступать не только на крупнейшие в Сибири перерабатывающие заводы в Ангарске и Ачинске, что покрывает потребность более чем на 50 проц, но и пойдут на экспорт в несколько стран Юго-Восточной Азии.

Предполагается, что на торжества по случаю прохода первого нефтяного состава на станцию Новоэвенкинской будут министры топлива и энергетики Виктор Калюжный и при-

родных ресурсов Борис Зыков.

Обледа уже несколько лет лицензий на добычу нефти, ВСНК могла бы добывать здесь до 300 тыс. тонн нефти в год. Однако отсутствие в этих местах надежной транспортной сети, включая трубопроводы, не позволяло ей в полной мере заняться этим. Пока ВСНК добывала нефть исключительно на местные нужды, для отдельных котельных и для единственного пока в Эвенкии мини-завода по переработке этого сырья.

«Вечерний Красноярск», 15 января, 2000 г.

25 ЯНВАРЯ — ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

„Итак, она звалась Татьяной...“

КАКИЕ АССОЦИАЦИИ У ВАС ВОЗНИКАЮТ ПРИ ЭТОМ ИМЕНИ!

Вот как ответили на этот вопрос читатели нашей газеты.

— Так звали мою маму. Она была замечательным человеком, не просто мамой, а самой близкой подругой, которой можно было рассказать все. Надеюсь, что у нас с дочерью сложатся такие же отношения.

— Пушкинская Татьяна Ларина из «Евгения Онегина». В моем понимании это имя — символ беззаветно любящей женщины, для которой верность слову правше, чем жизнь.

— Когда я в 19 лет в Красноярске в первый раз пришла на работу, меня встретила женщина чуть старше меня. Она стала не только моей наставницей, но и подругой, которая вскоре покорила меня с своим будущим мужем.

— Так звали члена, что почти все мои подруги носят это имя. И в Кадинске все повторяется вновь. Удружает Татьяна — моя подруга и коллега по работе.

— Почему-то вспоминается Татьяна Ваденеева — телеведущая, которая в новогодние дни вновь появилась на экране. Говорят, она живет за границей, а в Москву приезжала на рождественские канкулы. Похоже, она неплохо устроилась после жизни, а я, видимо, подосадовительно ей завидую.

— У меня дочь Татьяна. Она окончила школу, имеет специальность, но до сих пор несколько лет не может найти работу; и здесь, в Кадинске, пыталась и в Красноярске — бесполезно. Ну, никак ей не везет. Вся душа за нее изболелась. Мол, чтобы счастья ей все-таки улыбнулось.

— Печаль вспоминается — Татьянин день. Лев Лещенко, кажется, ее исполняет. Хорошая песня, задумчивая. Не то, что нынешние: ни красивой мелодии, ни смысла в тексте.

— Вспоминается одна знакомая — молодая мама. Ее дочке полтора года, а она уже настоящая маленькая леди: при посторонних не капризничает, послушная, вежливая. На вопрос, при помощи каких книг она ее воспитывает, Татьяна (она — прозвище), Татьяна (она — прозвище) ответила: «На книги воспитывать мальчиков детей, а своих — только сердцем».

— Мой сын, когда был совсем маленьким, любил слушать стишки. Больше всего ему нравились стихотворения «Наша Таня громко плачет». Он часто разглядывал картинку с плачущей девочкой и пытался успокоить ее, повторяя: «Не плачь, Таня».

— Таня Буланова — моя любимая певица. Она мой думир еще со школьных лет.

— Мою любимую девушку зовут Татьяной, она бо-

льше похожа на Фому Неверующего. Я имею в виду, что она не верит в искренность моих чувств. Так вот, я через газету еще раз повторяю тебе: «Танюшка, я тебя люблю!»

— Татьяна Лаврентьевна. Это была моя любимая учительница. Сейчас ее, наверное, нет в живых. Много лет прошло с тех пор. Она преподавала в нашей сельской школе математику. И хотя все говорю, что у меня склонности к гуманитарным предметам, в аттестате тем не менее у меня было всего две пятерки: по алгебре и геометрии.

— Мою жену зовут Татьяной. Она для меня самый дорогой человек. Мы уже отметили серебряный юбилей и надеемся дожить до золотого.

— Когда я учился в институте, в нашей группе старостой была Татьяна. Ее день рождения и именины совпадали. 25 января мы в меру своих скромных студенческих возможностей отмечали эту дату, а о том, что этот день еще и праздник студентов, мы тогда и не слышали.

На вопрос: «ЧТО БЫ ВЫ ПОЖЕЛАЛИ СВОЕЙ ТАТЬЯНЕ В ДЕНЬ ЕЕ ИМЕНИ?» — все опрашиваемые, как споровались, отвечали: здоровья, хорошей работы и побольше денег.

Отвечают ребята, посвящая кружок «Секреты стилистики» [НСШ № 4].

Г. КАНДАРАКОВА: Говорят, что школьные дни — самые лучшие. Мне кажется, что и студенческие не хуже. Но студентам сложно понять: они могут сдать сессию, не спать неделю, развлекаться, еще и влюбляться.

О. ШЕРБАЧЕВА: Студенческая жизнь — это самый прекрасный период... Это новый город, новые встречи, новые друзья и новые развлечения. И самое главное — это общение: ведь с него начинается самостоятельная жизнь.

В. МАЗИТОВ: Сейчас студентам не очень хорошо живется. Я это знаю, потому что у меня братья — студенты. В общежитии часто отключают свет, воду, а посуду мыть приходится в другой стороне здания... Зато институт дает возможность не служить в армии — ведь там еще хуже...

С. МАЙКОВ... Я думаю, что в университетах так же, как и в школах: и вору, и часто драки бывают, и Бог знает что еще...

С. ФЕДОТОВА: Я представляю студенческую жизнь очень бурной: все время что-то происходит — сессии, экзамены...

О. БОБЛОВА: Я, как и все, наверное, мечтаю скорее окончить школу, уехать и быть самостоятельной... Но жить в другом городе, наверное, очень тяжело, ничего не знаешь, особенно если из твоих знакомых в этот институт никто не поступал... Как бы ни хотелось оторваться от родителей, все равно через некоторое время начнешь скучать...

М. БАЙСАЛКАНОВА: Студенческая жизнь. Это словосочетание вызывает одновременно и страх, и радость. Это долго-

жданная свобода, экзамен на жизнь. Студент приобретает первый жизненный опыт, порой горький.

Т. АРХИПОВА: Почти все хотят быстрее стать студентами. С одной стороны — это полная свобода, можно делать что угодно, не следит: хочешь — иди на лекции, хочешь — нет. Но с другой стороны, ты должен сам о себе заботиться, постоянно думать о будущем. Здесь нет ни родителей, которые заставляют учиться, ни учителей, танцующих тебя за уши до окончания учебы и проводящих с тобой время. Теперь все зависит только от тебя.

А. МОТУЖ: Представляю, как после школы я поступаю в Мисскую академию легкой промышленности. В большом белом красивом здании с колоннами ежедневно проводятся лекции, мне возит на предприятия для знакомства с технологией производства. После занятий мы с девочками из группы ходим на концерты звезд мировой эстрады, в цирк, в кино, в парк отдыха. Вечерами в общешкольном гостиничного типа залею с подругой собираемся к занятиям. За хорошую учебу в академии я получаю стипендию в долларах.

О. КУЛАКОВ: Как мне сказали мои родители, которые в свои годы тоже были студентами, студент — это всеобщий, жизнерадостный, голодный, все время занятый человек. Но я никак не могу себе представить всеобщего, жизнерадостного человека... с пустым желудком.

В моем понимании студенческая жизнь совсем другая. Студент должен быть веселым, общительным, волевым, в меру уменным, и самое главное — сильным.

Подготовила Л. РАТУЕВА.



„И покинет отчий дом мученик науки...“

КАКОЙ ВЫ ПРЕДСТАВЛЯЕТЕ СЕБЕ СТУДЕНЧЕСКУЮ ЖИЗНЬ!

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Галину Федоровну ЗАХАРЧЕНКО поздравляю с юбилеем!

От счастья в жизни не уйти, Они наступят каждому,

как птички, как цветы, Но главное свизво года, Пронеси тепло души, сердечности, И праздники, и будни — частицы. Отпущенный нам милостиво, Это срок, От короток и вовсе не похолоди. На то, что мы задумывали, впрок. При жизни невозможен отдых, Как невозможен он в народном марше. И позды все больше молодых, А рядом нет уже и тех, кто старше.

Пусть юбилей, кто старше, не разве это годы? Больших вам творческих успехов И много в жизни светлых дней, Желаю счастья, шуток, смеха, Пусть будет славным юбилей! Нина Григорьевна.

Горючо любимую жену Любовь Порфирьевну ЗАДАЯНЧУК поздравляю с юбилеем!

Ты всегда согрела теплом своих рук От бед и ненастий, Ты верила в то, что наступит тот миг — Придет наше счастье. С работы прядя, ты успевало ложиться — Сердце болело, Болело за дочек, за мужа, За дом, Но не старело. В твой праздничный день я желаю тебе, Чтобы ты улыбалась, Чтоб зло отступило,

беда улетела, Но счастье осталось.

Муж.

Поздравляем с юбилеем Любовь Порфирьевну ЗАДАЯНЧУК! Спасибо, родная, Что видим и слышим тебя каждый час. За добрую душу и теплое слово, За то, что не видели в жизни плохого. Спасибо тебе, наш родной человек! Желаем здоровья на долгие зятьи века! Дочери, зять, внуки.

Уважаемая Любовь Порфирьевна!

Поздравляем Вас с прекрасным юбилеем в 2000 году!

От всей души желаем Вам сибирского здоровья, настроения ангарского, счастья огромного и желанного, чтоб муж Вас любил, чтоб дети, внуки уважали и друзья не забывали. Любви Порфирьевна, оставайтесь всегда такой же молодой, красивой, умной, простой, справедливой, смелой и доброй. Творческих Вам успехов в работе, побольше умных учеников. Воспитывая детей в школе, Вы участвуете в создании будущей истории нашей страны.

С любовью к Вам, Александром, Корнугановым.

От всего сердца поздравляем дорогую, горючо любимую родную нашу Любовь Порфирьевну ЗАДАЯНЧУК с юбилеем!

Ты отменяешь юбилей, Но всем тою не избаловать, Однако хочешь признаться: Ты — молодец, и так держаться!

Чуть-чуть морщиник, ну и что же, И седина тебе идет, А духом многих ты моложе. Пусть это так и не пройдет! Минуты быстро так бегут, Часы тихонечко стучат, Они как будто бы поют: Тебе сегодня — 50!

Галина и Иван КУЛАКОВЫ.

Поздравляю уважаемую Любовь Порфирьевну ЗАДАЯНЧУК с юбилеем!

Нашлино пролетают годы, Как птиц небесных караван, И мчится время незаметно — Ты не грусти по пустякам. Ты не грусти, заметна перемены, Когда морщинку лишнюю найдешь, Дни новые приходят, Дни на смену, И каждый возраст — он по-своему хорош. И. Бочарова.

Поздравляю Любовь Порфирьевну ЗАДАЯНЧУК с 50-летием!

С радостью встречать все тебя. Как обычно, много Поздравлений тебе придет, И когда закат полоской алой Озарит далеких гор черты, Все поднимут полные бокалы За твои надежды и мечты. Этот возраст счастливым соцветает в себе: кешу и кужу, кешу и кужу. Так что жить в это время легко и приятно: Тебе кешу — все доступно И кужу — все понятно. Желаем долго быть такой —

Красивой, сильной, молодой, С веселой искоркой в глазах, С улыбкой доброй на губах.

Дмитриевы.

Дорогую подругу детства Любовь Порфирьевну ЗАДАЯНЧУК сердечно поздравляем с юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья на долгие годы, быть такой же жизнерадостной, обязательной, готовой всегда и вовремя подать руку помощи каждому из нас.

Пусть тебя окружают всегда любовь и уважение мужа и детей. Будь все такой же притягательной звездочкой, которая и сейчас сблизает нас, пришедших к этому же рубяку. Счастья тебе, родная.

С уважением, семья Ласковых.

Поздравляем Любовь Порфирьевну ЗАДАЯНЧУК с юбилеем!

Возраст женщины только такой, Сколько чувствуешь сердцем, Душой, Пусть так пусть протекает года — Оставаясь всегда молодой! От всей души тебе здоровья, Счастья и солнечных дней Мы желаем тебе в юбилей!

Николай и Галина Кулаковы.

Уважаемая Любовь Порфирьевна ЗАДАЯНЧУК! От всего сердца поздравляю Вас с Днем рождения!

Есть на свете люди, которые похожи на солнце. Все свои лучи они раздают, кто, рядом, не щадя при этом себя.

Когда я вижу Вас, я забываю про все проблемы и болезни, мне хочется распрямиться, сбросить с плеч груз забот,

стать похожей на Вас.

Когда я слышу слова ободрения, они мне лучше любого лекарства.

Вы мне, как мать, как подруга, как учитель. Спасибо Вам за все, дорогая!

Счастья Вам, любви и понимания близких, здоровья, вечной молодости и бодрости.

Ваша Галина Барановская.

Дорогую Любовь Порфирьевну ЗАДАЯНЧУК поздравляем с юбилеем!

Желаем здоровья на долгие годы, Чтоб в дом не стучалась беда, Веселья и радости, мирного неба И бодрости духа всегда.

Мутовнины.

От всей души поздравляем Любовь Порфирьевну ЗАДАЯНЧУК с юбилеем!

Пролетают годы, словно пух с тополя, Не грусти, променяв их на взглядом.

Все года — не беда, лишь бы были всегда Все родные и близкие рядом!

Стрельцовы.

От всей души поздравляем с юбилеем Любовь Порфирьевну ЗАДАЯНЧУК!

Не беда, что годы быстро мчатся, Серебристый оставляя след. Мы желаем Вам, большого счастья, бодрости, здоровья, долгих лет.

Семья Гриценко.

Поздравляем

Галину Васильевну БЛАЖКО поздравляем с Днем рождения! Ты всегда прекрасна, Всегда мила, Сколько в твоём сердце...

ООО «КЛПК» ООО «АЭС» Коллектив

Поздравляем с тобой а в м Зинаиду Мировну ФРОЛОВУ! Желаем здоровья и счастья...

Поздравляем нашего любимого единственного сына, внука Алексея ОРЛЕНКО с 14-летием!

Государственная налоговая инспекция по Кежемскому району в связи с поступающими от налогоплательщиков земельно-кадастровые...

В соответствии с Федеральным законом от 31.12.99 г. № 227-ФЗ «О федеральном бюджете на 2000 год»...

ПРОВОДА ВОЗДУШНЫХ ЛИНИЙ ОПАСНЫ ДЛЯ ЖИЗНИ!

По улицам города, территориям предприятий и во дворах жилых домов проходят воздушные линии электропередачи (ВЛ)...

Под проведением ВЛ ЗАПРЕЩАЕТСЯ: строительство зданий и надворных построек, складирование оборудования...

Контактный телефон для сообщения об обрывах и провисаниях проводов для согласования работ в охранных зонах ВЛ: 4-25-53 (диспетчер СВЭС)...

Поздравляем Леонида Александровича БАГАН с Днем рождения!

И хотим поздравить с Днем рождения И стасья в жизни пожелать! На жизнь не стоит обижаться...

Поздравляем Прасковью Иванову САПРЫКИНУ с Днем рождения!

Поздравляем с тобой а в м Зинаиду Мировну ФРОЛОВУ! Желаем здоровья и счастья...

Поздравляем Раймбу Хайтмовну БЫКОВУ с Днем рождения!

Государственная налоговая инспекция по Кежемскому району ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКОВ...

Выражаем искреннюю благодарность коллективу ОАО «Богучангасстрой» и всем подразделениям...

ПАМЯТИ ВИКТОРА СТЕПАНОВИЧА КУЗЬМИЧА

Есть люди, которые, уходя, оставляют после себя добрые дела и добрую память. Таким человеком был Виктор Степанович КУЗЬМИЧ.

Коллектив ПЖРЭО выражает глубокое соболезнование жене Галине Именовне, дочери Евгении, сыновьям Михаилу и Максиму...

Выражаем глубокое соболезнование семье, родным и близким КУЗЬМИЧА Виктора Степановича по поводу его безвременной кончины.

1400301 «Налог на отдельные виды транспортных средств»

Индивидуальное частное предприятие «ДОВГАЛ» ликвидируется по решению Арбитражного суда.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная квартира (30 кв. м) в «Трех тополях»...

ПРОДАЮТСЯ: морозильная камера «Саратов», четырехсекционная стиральная машина...

РАЗМЕНИВАЕТСЯ трехкомнатная приватизированная квартира на одно- и двухкомнатные квартиры.

Выражаем искреннюю благодарность администрации Кежемского района, жилищному отделу ПЖРЭО...

Многие годы прожил Виктор Степанович в г. Кудинске и п. Имбинском. Сынше пяти лет проработал в ПЖРЭО...

ПАМЯТИ ВИКТОРА СТЕПАНОВИЧА КУЗЬМИЧА

Есть люди, которые, уходя, оставляют после себя добрые дела и добрую память. Таким человеком был Виктор Степанович КУЗЬМИЧ.

Коллектив учителей и учащихся Имбинской средней школы выражает искреннее соболезнование ученику 8 класса Максиму Кузьмину...

Выражаем глубокое соболезнование семье, родным и близким КУЗЬМИЧА Виктора Степановича по поводу его безвременной кончины.

МЕНЯЮ четырехкомнатную приватизированную квартиру на двухкомнатную с доплатой.

КУПЛЮ квартиру. Звонить: 4-23-33 (рабочий), 4-40-22 (домашний).

КУПЛЮ двухкомнатную квартиру с первого по четвертый этажи; генератор на сварку САК.

КУПЛЮ «Москвич» в хорошем состоянии. Звонить: 4-77-05 (спросить Анастасию).

ОСУЩЕСТВЛЯЮ ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ на легковой автомашине. Выезд в Карабулу в 7.00.

КЕЖЕМСКИЙ РС РОСТО ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ВОДИТЕЛЕЙ на категорию «В», «Д». Справки по тел. 4-42-81.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ: водители категории С, Е; бульдозеристы; трактористы ТТ-4; газэлектросварщик; маляр-жестячник; машинист К-701; конюганы; габаробщики на реставрацию; официанты на ресторанную работу в ресторан; «мастер на все руки» в ресторан.

„СП“

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР — Н. В. ЗОНОВА. НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ: Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь...

Телефоны: гл. редактор, приемная 4.41-31; отв. секретарь, корректор 4.41-48; отдел информации, обществ.в.-политический отдел 4.45-21...

Газета выходит по средам и воскресеньям. Печать высокая. Индекс 52336. Тираж 4200. Заказ № 11.